

平成 17 年 1 月 14 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 壱 番 屋 代表者の役職名 代表取締役社長 浜 島 俊 哉 (コード番号 7630 東証第2部・名証第2部)

## 1,000 店舗達成記念「オリジナル記念スプーンプレゼントキャンペーン」について

「カレーハウス CoCo 壱番屋」をはじめとする当社のチェーン店舗の総数が、平成 16 年 12 月 23 日付にて、1,000 店舗に達したことを記念し、平成 17 年 2 月 1 日 (火) から平成 17 年 3 月 31 日 (木) までの期間、「オリジナル記念スプーンプレゼントキャンペーン」を実施いたします。これは 1,000 店舗達成記念メニューとして、当社の創業者の 1 人である宗次直美取締役会長が監修し、創業当時の味を蘇らせた期間限定メニュー「グランド・マザー・カレー」(750 円)をご注文いただいたお客様に、スクラッチカードをお渡しし、「当たり」マークが出たら、オリジナル記念スプーンをプレゼント(総数 18 万本)させていただく企画です。

## オリジナル記念スプーン

この商品は YAMACO ブランド (山崎金属工業株式会社) の製品です。同社は 1991 年にストックホルムで行われた ノーベル賞創設 90 周年を記念する晩餐会用のオリジナル テーブルウェアを担当し、その品質とデザインは各界から 絶賛の声を受けています。

エッジを落としカレーソースをすくいやすく設計。表には1,000ANNIVERSARY、裏にはYAMACO×CoCoICHIBANYAのダブルネーム刻印がされております。

昭和 53 年の "創業物語" 全てはこの味から始まりました。 約 28 年前、一軒の喫茶店で誕生したカレー。

小さなお店で当時大評判となった創業原点の味が蘇りました。 にんにくで香ばしく炒めたこだわりの豚肉をはじめ、ごろごろっ と入った大きな具。カルダモンやブラックペッパーが効いた、 ちょっとスパイシーなソース。

ココイチの原点とも言える懐かしのカレーです。



オリジナル記念スプーン



「グランド・マザー・カレー」(750円税込) 販売期間平成17年2月1日~平成17年3月31日まで

## 本件についてのお問い合わせ先

株式会社壱番屋 マーケティング部 販売促進課 〒491-8601 愛知県一宮市三ツ井六丁目12番23号

TEL: 0586-81-0782 FAX: 0586-81-1084